

世界女排大奖赛香港站中国队全胜夺冠

新华社香港8月10日电 (记者刘宁)3比1击败意大利队,三战全胜的中国女排姑娘们10日站上了香港体育馆里的冠军领奖台。随着中国队夺冠,2014年世界女排大奖赛香港站的比赛也落下了帷幕。

在上周的意大利站比赛中,中国队苦战五局以2比3惜败于意大利队。回到香港的主场作战,中国女排的姑娘们渴望用一场胜利证明自己的实力。

对阵意大利队,信心十足的主教练郎平派出了与前两场比赛相同的首发阵容。队长惠若琪和朱婷出任主攻手,副攻由杨珺菁和徐云丽担纲,曾春蕾担任接应,二传仍是魏秋月,自由人还是单丹娜。

求胜心切的中国女排第一局一上来就打了对手一个下马威,利用后排的大力扣杀和成功拦网频频得分,以8比3领先对手进入第一次技术暂停。意大利队的“重炮手”皮奇尼尼随后给中国女排制造了不小的麻烦,她在2号位和4号位的重扣连续得分,帮助意大利队一度将比分追至17比17平。关键时刻,中国女排队长惠若琪站了出来,利用后排进攻和网前的吊球和拦网率领球队以25比20拿下了首局。

第二局,中国队开局打得顺风顺水,利用灵活的跑位频频向对方腹地发起进攻,网前的优势也逐渐体现出来,惠若琪和朱婷大力扣杀,曾春蕾发球破防,帮助球队以8比6领先进入第一次技术暂停。面对中国队强攻和拦网,意大利队似乎没能找到什么好的克敌办法,主帅博尼塔连续叫了两次暂停也没能阻止球队的颓势。16比11,中国女排先进入第二次技术暂停。随后的比赛,中国队在气势上完全压制住



中国队球员朱婷(中)比赛中扣球

了对手,以25比18再下一城。

第三局的比赛打得很是焦灼。有着大比分2比0的领先优势,中国女排的姑娘们信心更足,朱婷的强攻,惠若琪的反击,徐云丽的快球,帮助中国队保持着比分的领先。然而,顽强的意大利队此后越战越勇,德尔科勒强攻,卡特里娜暴扣,齐里切拉发球直接得分,一度落后的意大利队

成功逆袭,以25比22扳回一局。

第四局,中国女排的姑娘们再没给意大利队太多机会,曾春蕾的传球越来越稳定,朱婷和惠若琪的扣杀频频得分。25比16,中国队获得了最终的胜利。

本场战罢,意大利队以三战两胜一负的成绩夺得香港站的亚军。

在此前进行的一场比赛中,日本队以3

比1战胜泰国队,赢得香港站唯一一场胜利的同时获得第三名。泰国队三战全负排名第第四。

8日开赛的2014年世界女排大奖赛香港站吸引了中国、意大利、日本和泰国队参赛,四支球队在三天时间里进行循环赛。本站之后,中国女排将转战于8月15日至17日在澳门进行的分站赛。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30th Anniversary
与卓越同行
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

New Polo 新青年
创造你的意义



王一博
形象代言人

抛开定式,大胆创造,让自己无可取代

生活没有定式,一切都是未知,不要为人生设限,超越常规,去创造一个无可取代的自己。让Polo开路,开始你的新青年之路。

New Polo 焕新而来

分期购车 0利息 无担保 一天办成

波罗首付2.3万元 新帕萨特首付6万元
朗逸首付3.3万元 途观首付6.5万元

上海大众汽车周口中德4S店

新店地址:北环路东段路北 老店地址:周口市周西路口

销售热线:8691111 8692888 售后热线:8692222

详情请咨询当地经销商,具体条款请参阅购车合同。
注:此广告仅适用于上海大众汽车大众品牌经销商处。欲知更多
信息,请访问上海大众汽车官方网站:www.svw-volkswagen.com

VW
Das Auto.